



大型民族舞剧《醒·狮》剧照

海口琼山区推出系列文艺演出 家门口好戏连台 已经排到6月份

南国都市报1月8日讯(记者 潘頔)1月8日,记者从海口市琼山区文旅局获悉,为丰富市民游客文化生活,琼山区整合区内优质资源,推出涵盖国际经典、国风精品、本土特色及公益惠民四大类别的系列文艺演出,一场贯穿全年的文化盛宴正式启幕。

海南省歌舞剧院

●1月9日至10日

海南省歌舞团创排的民族舞剧《黄道婆》率先在海南省歌舞剧院与观众见面,拉开系列演出的序幕。剧中巧妙融入黎族“纺、染、织、绣”四大非遗技艺,舞美融合海南热带风光与黎锦图案,音乐实现黎族乐器与交响乐的跨界碰撞,全方位展现海南本土文化魅力。该剧享受政府惠民票补贴。

●1月11日

喜剧专场《何必西天万里遥》将带来欢声笑语,驱散冬日寒意。

●1月24日

儿童剧《超级飞侠:小爱的奇幻旅程》为亲子家庭打造欢乐假日时光。

●3月4日至5日

风靡全球的百老汇原版音乐剧《查理与巧克力工厂》将登陆海南省歌舞剧院。该剧改编自罗尔德·达尔经典小说,凭借天马行空的舞台设计、50余个魔幻转换的场景,以及多媒体与实体道具完美融合的“巧克力河”“蓝莓女孩”等经典画面,是亲子家庭观演的不二之选。

●3月14日

知名演员刘敏涛主演的话剧《俗世奇人》将在海南省歌舞剧院精彩上演。该剧改编自冯骥才同名获奖小说,通过“关二姐”的鲜活演绎,带领观众领略市井烟火中的人生智慧。

●5月15日至16日

中国国家话剧院力作《兰陵王》重磅来袭,以现代戏剧手法重新解读北齐名将的传奇人生。

●6月13日至14日

大型民族舞剧《醒·狮》热血登场,将国家级非遗广东醒狮与舞蹈艺术精妙结合,以鸦片战争为背景再现三元里人民的抗争壮举。

海南省文化馆(海南省非遗中心)

●1月9日10:00

一楼中庭“百姓舞台”将上演公益性演出活动。

●1月11日15:00-17:00

三楼剧场将唱响“春声如光 共聆新岁——2026年迎新合唱音乐会”。

●1月24日20:00

非遗中心700座大剧场将举办“从陆游到比才”美丽人声中外声乐作品专场音乐会。

●1月30日20:00

三楼剧场还将奏响“琴键絮语·肖邦诗篇——沈诗哲钢琴独奏音乐会”。

48小时直达,性价比高 在海口买进口榴莲

真香

南国都市报1月8日讯(记者 潘頔)近日,位于海口日月广场的琼山区琼肴佳话品牌展示展销中心内,货架上的马来西亚猫山王榴莲凭借绝佳口感与亲民价格,吸引了大批市民及游客驻足选购。

据了解,这些进口的马来西亚榴莲均为树上熟鲜果,通过“打飞的”的方式直达海口,涵盖了猫山王、红虾、葫芦、竹角等品种。依托自贸港通关便利化措施,榴莲从马来西亚果园采摘后,空运至海口美兰国际机场,借助进境水果指定监管场地实现快速检疫通关,全程仅需48小时便可从产地直达销售终端,让消费者得以品尝到原汁原味的异国鲜果。

国鲜果。

“在上海买同款猫山王要100多元/斤,在海口买只要88元/斤,性价比太高了,而且口感软糯细腻,特别新鲜。”来自上海的游客叶女士说。

为保障春节前市场供应稳定,海口琼山产业发展投资集团有限公司已与马来西亚水果经销商达成长期供应协议,自1月5日起至春节期间,将每日向海口市场供应猫山王、黑刺等优质榴莲品种。该公司业务负责人杨阳介绍,目前每日榴莲到货量提升至一吨左右,后续还将根据市场需求,进一步丰富榴莲品种,满足消费者多样化的尝鲜需求。



海口长流三号路项目一阶段 实现功能性通车 方便

南国都市报1月8日(记者 汪承贤 文/图)记者在海口长流三号路(长海大道至粤海大道)项目一阶段施工现场看到,该道路接近完工,路面已经画好标线,安装了路牌,工人已经清洗完路面,不时有车辆从这里通过。据现场工作人员介绍,目前该项目实现功能性通车,将有效缓解长滨学校等附近的交通压力。

据了解,长流三号路(长海大道至粤海大道)项目包含长流三号路和支路两条市政道路,其中,长流三号路西起粤海大道,东至长海大道西延长线,道路长2281.634米,道路等级为城市主干路;支北起长流三号路,南至规划长滨六街,道路长190.347米。其中,该项目一阶段范围为长流三号路K1+700-K2+281.634(终点)及支路。



陵水海丝驿人行桥桩基落成 预计3月建成通行 快了

南国都市报1月8日讯(记者 刘孙谋 文/图)晨光熹微,陵水河畔焊花四溅,陵水海丝驿人行桥施工现场,建设者们正抢抓工期,全力推进项目建设。目前,这座总投资4000万元的民生工程,桩基工程已100%完工,预计2026年3月正式建成通行。

该桥坐落于陵水河北片区东南角,紧邻

陵水河与金聪河交汇处,距入海口仅5公里。桥梁全长约346米,宽度介于4米至14米之间,是一座集通行、观景、休闲于一体的慢行桥。建成后,海丝驿人行桥不仅将成为连接陵水南北城区的重要慢行枢纽,还将与知音桥遥相呼应,形成“双桥映碧水”的独特城市景观,成为新的网红地标。